

# 两名老总女秘书网上“比文招亲”

## 誓要打破“女秘书被潜规则”的谣言



小娜和小裴

“关关雎鸠，在河之洲。窈窕淑女，诚征郎君。”七夕来临之际，小娜（化名）满怀憧憬地在一家知名交友网站的求缘板上写下这些文字。与小娜一起上网求缘的还有她的同事小裴（化名）。她们都是东莞常平丽城隐贤山庄的总经理秘书，现在要通过上网公开征婚选到自己的如意郎君，打破女秘书被潜规则的谣言。

### 网上征婚 应征者要过三关

昨天上午，在小娜与小裴的指引下，记者在国内一家知名交友网站上找到了她们的寻缘板。她们填写的个人资料显示，小娜年龄22岁，毕业于四川一院校，专业是旅游管理，大专学历，身高165厘米，职业是女秘书；小裴年龄23岁，毕业于湖北一院校，专业是国际贸易，学历为本科，身高158厘米，职业也是女秘书。两人的月收入均在3500元以上。

记者在征婚启事上看到，与许多征婚女孩不同，小娜与小裴的条件颇为严格，要求对方必须本科学历以上，而且品德高尚、才华横溢，诚实守信，有上进心和责任感，孝敬父母，尊重女性，年龄在32岁以

下，身高在170厘米以上。

同时，要想成为她们的如意郎君候选人，还必须经过三关：一是报名。报名应征回信给她们的必须符合以上条件，不符合条件者勿扰；二是考试。每名应征者首先要写一封字数在3000字以上的情书给她们，情书不可以抄袭，更不能找枪手代写。情书关通过者才可以见面，面试通过者则有资格参加公开选拔。选拔时，应征者要即席演讲与求爱，演讲时间为10分钟，求爱时间为2分钟，然后再回答她们三个问题。随后，她们再出两副上联，由应征者即刻对出下联。考试成绩前三名进入第三关，分数由她们评定；三是考察关。像考公务员政审一样，对进入前三名的应征者进行品行、教养、为人和所填报的个人资料真实性进行考察，最后圈定如意郎君。

### 敞开心扉 想以此打破谣言

在隐贤山庄湖边，小娜与小裴坦然地接受了记者的采访。

“萌发上网公开征缘，来个比文招亲选拔心目中的‘唐伯虎’，主要是因为自身的经历以及看了重庆女孩晓菲的启事。晓菲因为做过4名民企老总的女秘书导致8次相亲失败，男方担心晓菲被潜规则过。我们也身为男总经理的秘书，对此深有同感，为晓菲的遭遇而愤愤不平，就决定上网公开征婚，以此打破女秘书被潜规则的谣言。”小裴说，她也曾经拍拖过两次，但男方知道她的

职业后挥手而去，让她非常苦恼。她的想法也得到了同为总经理秘书的小娜的赞同。两人于是上网求缘。

小娜则对记者表示，被“潜规则”过的女秘书只是一部分。所以说女秘书被“潜规则”，不如说是社会观念“潜规则”了女秘书。有些人一提到女秘书，就与老板的情人等联系在一起，对这个职业存在不合理的偏见。

### 老总评价 佩服女秘书的勇气

隐贤山庄总经理叶民元听说自己的两名女秘书上网公开选拔如意郎君，耸耸肩，笑着说他非常鼓励两名女秘书的选择，也非常佩服她们的勇气。

当记者问到潜规则一事，叶民元笑着说：“招女秘书是为了工作，而不是招花瓶或小蜜，工作能力绝对放在第一位。况且俗话说‘兔子不吃窝边草’，女秘书被潜规则了，还会好好地给你干活吗？”

叶民元说，小娜与小裴都非常优秀。小娜主要负责文秘工作，起草文稿与文件，处理案卷，做会议记录等；小裴主要负责会务安排、联络、公关与接待方面的工作。如果只是因为她们的职业是女秘书，男性就不敢伸出橄榄枝，那就会错过了一个好伴侣。

叶民元还开玩笑说，不希望小娜与小裴这么早就嫁出去，现代社会美女易找，才女难寻，美女兼才女打着灯笼也难找啊。

据《东莞时报》

### 新闻链接

27岁的重庆女孩晓菲身高1.65米，五官精致皮肤白皙，是公认的靓女。4年来换过几次工作，但都是给老总当秘书。晓菲陆

续相亲8次，对方一听说她曾给4个老总当过秘书，不是委婉提出分手，就是见面后没有下文。所有相亲对象都表示，看好她的长相

和气质，不能容忍的是她给老总当秘书的身份。被调查者认为，老总的女秘书，大多都遭遇了“潜规则”，这叫人不能容忍。

## “读万卷书，不如行万里路” 父亲让13岁儿子休学一年走遍全国

眼看各个学校都要开学了，但他决心带着13岁儿子走遍全国。因此，高铭远给13岁的儿子办理了一年的休学。他认为，这种经历带给孩子的远比课堂要多。

### 儿子休学一年随父亲走遍全国

高铭远，1971年生，在大庆油田工作，曾经当过5年教师。“读万卷书，不如行万里路”，高铭远认为“90后”的孩子不知道什么是挫折，不懂得珍惜幸福生活，在孩子们眼中，得到一切都是理所当然的。于是他毅然决定到儿子的学校为儿子申请休学一年，带着13岁的儿子一起踏上全国之旅，希望以此能让孩子有所改变。他的计划是：从大庆出发途经黑龙江，吉林，辽宁，内蒙古，河北，山西，陕西，最后抵达西藏。

高铭远曾患有严重的肝硬化，住院10个月，在住院期间，自己调节，研究了一个方法，他认为，这趟旅程，不仅是对疾病的挑战，也是对自我的挑战。

2009年8月9日，高铭远带着儿子迈出了全国之旅的第一步，途经松原，长春，长白山，丹东，辽阳等地。“每到一省一个省会城市，我都想和媒体联系一下。”高铭远说，大庆市一家媒体曾经报道过高铭远的事迹。



高铭远和儿子

### 住最便宜的旅馆 吃简单的饭菜

“我们是8月22日下午到沈阳的，这里住店比较贵，在招待所住一晚要60元。”高先生说，“我们到故宫了，可是没有进去，只是在门口转了转，拍了些照片留念。我们一路走来，资金也是一个很重要的问题，不能到每个地方都参观景点，有的时候只是在住宿的旅馆附近转一转。”

高先生说，半个多月来，孩子有了明显的变化，懂得节约了，在花销方面很节省。在饭馆吃饭时，最常吃的是饺子，孩子说，吃饺子饭菜都有，不用另外点菜了，还可以省钱。在这之前，孩子根本意识不到节约是

个什么概念。

### 全国之旅会让 孩子终生难忘

儿子是大庆第一中学的学生，9月开学上初二，“我特意为他办了一年休学，等这次全国之旅结束后，回来从初一重念，孩子本身是提前一年上的学，这样对他的影响不会太大。”高铭远认为，儿童青少年时期是成长中的重要阶段，之所以休学一年，是利用这个重要时期做远比学习文化知识更重要的事。“我相信，这次全国之旅一定会让孩子终生难忘。”

高铭远说，在这次出行中，孩子坚持每天写日记。一有时间，还会把随身带来的文化课

## 东莞富豪 开直升机去游泳

因为找不到码头在哪里，无法坐船去海岛，东莞富豪便开着私家直升机出去游泳，这是记者23日下午在惠东巽寮三角洲岛所见到的一幕。

23日下午三时左右，记者正在旅馆阳台上观望大海景观，突然天空中出现了一架直升机，机声隆隆，越降越低。一分钟后，直升机降落在距离海边20多米的草坪上。从直升机里走出一名穿着白色上衣黑色长裤的男子和一名戴着白色遮阳帽背着双肩包的女子，女子手牵一名七八岁的孩子。

记者上前询问，穿白上衣



开着直升机上岛游泳

的男子说，直升机是他们老板的私人飞机，老板在东莞，这次是专门来游泳的，因不知道通往这个海岛的码头在哪里，就开着直升机来了。这架直升机价值4000万元。大约17时左右，直升机飞离。

据《信息时报》

## 广西农民 13年对猪放歌 认为能促进猪的生长

对牛弹琴，自古有之。而对猪唱歌，恐怕大多数人是闻所未闻。不过，广西博白县东平镇塘龙村黄屋屯居民黄佳友，就创造了对猪唱歌十多年的“纪录”，他认为这能促进猪的生长。

8月21日下午，记者来到黄屋屯，黄佳友称，他是1996年6月开始养猪的。有一次喂猪时，他突然想起电视里看到的一则新闻：给母鸡放音乐，母鸡下蛋多。给猪唱歌，会不会有什么效果呢？想到这里，他张口就吼了一嗓子《在那桃花盛开的地方》。不料，所有的猪都在猪圈里乱跑。黄佳友不死心，接着又轻声唱了一首抒情歌曲《康定情歌》。让他感到意外的是，听到歌声后，满猪圈乱窜的



黄佳友一边喂猪一边唱歌

猪渐渐安静下来，站在原地一动不动望着他。从此，每次喂猪时，黄佳友都要对着这群猪一展歌喉。

黄佳友认为，给猪唱歌可以调节猪的情绪，对养猪有好处。“这些猪每次听歌之后，吃起来都很兴奋，吃得特别饱，长得自然快”。据《南国早报》

## 偷心“小偷”七夕海报征婚

昨日上午，成都金牛区沙湾路128号门牌下的公告栏里，一张大红海报远远就吸引了过往路人——“小偷”征婚，寻找有缘的“小偷”。

这张大红海报十分喜庆，上贴一张七夕圆月牛郎织女相会图，留下征婚者的电话号码、QQ号码及网络博客地址，另有一些真情话语。乍一看，这“小偷”征婚还真蒙混人，可走近一瞧，才发现标题上的“小偷”下面有五个小字注释：指偷心的人。海报末端也留有“特别声明”：我们想当“小偷”，偷走喜欢的人的心。已经到了而立之年，很盼望有一份爱情，非常非常非常欢迎你偷“偷”心！

记者随后拨打海报上留下的电话，接电话的是一名自称姓苏的女士，她拒绝与记者见面，称海报内容是真的，“我是



“小偷”征婚海报

为5个朋友征婚，想通过这个特殊的方式早日为他们找到爱人。”记者随后登录海报上公布的博客，博客上的确留下5名征婚者信息，其中两名贴出照片，一名是盲人小伙，还有一名是漂亮姑娘。而博客上，博主也大打“小偷”牌，不过均指明是“偷心的人”！据《成都晚报》

## 杀人逃犯 8年成魔术师 曾与刘谦同台演出

24日，郑州高新区警方抓获一名网上命案逃犯。有意思的是，此人是一名魔术师，前不久还和刘谦在郑州同台演出过。

“在郑州很多酒吧里演魔术的那个人，是一名网上命案逃犯。”8月初，郑州市高新区沟赵派出所民警王明敦、鲁永军、闫东黎在社区走访时，有群众反映一个叫王中化的人，以从事魔术表演为掩护藏匿在郑州。

经过20多天的调查，摸排线索，民警掌握了王中化的住处。24日上午11时许，民警将正要出门的王中化控制。面对从天而降的民警，王中化如实交代，今年38岁，河南周口

人。2001年在安徽马鞍山市打工时，伙同他人对一名受害人实施报复，“朝他捅了几刀，后来听说那人第二天死了……”

王中化说，当时由于害怕，几个人就跑到安徽芜湖躲了一个月。之后，他独自到澳门、深圳学了两年魔术表演。2004年8月份，他来到郑州，在一些酒吧、迪厅、KTV等场所表演魔术至今。

据介绍，这个王中化会很多魔术表演，在郑州小有名气，还曾获过大奖，央视也采访过他。前不久，魔术大师刘谦来郑州，王中化还和刘谦同台演出并合影留念。据《河南商报》

据《辽沈晚报》